

**СОГЛАСОВАНО**  
Спортивный директор  
Общероссийской  
общественной  
организации  
«Федерация дзюдо  
России»



К.Г. Денисов

2024 г.

**УТВЕРЖДАЮ**  
Врио министра спорта  
Самарской области



Л.А. Рогожинская

2024 г.

**УТВЕРЖДАЮ**  
Президент  
Самарской  
региональной  
общественной  
организации  
«Федерация Дзюдо»



Д.П. Рыжов

2024 г.

## РЕГЛАМЕНТ

о проведении Всероссийских соревнований  
«Кубок Губернатора Самарской области» по дзюдо

номер-код вида спорта: 0350001611Я

г. Самара  
2024 г.

## **1. Цели и задачи**

Всероссийские соревнования «Кубок Губернатора Самарской области» по дзюдо (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2024 год, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), и на основании Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по дзюдо на 2024 год (далее – Положение).

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и пропаганды дзюдо в России, Самарской области;
- повышения уровня спортивного мастерства спортсменов;
- выполнения норматива на звание «Мастер спорта России».

## **2. Сроки и место проведения**

Соревнования проводятся 24 - 26 августа 2024 года в УК «МТЛ Арена» по адресу: Самарская область, город Самара, ул. Советской Армии, 253А.

## **3. Участники и программа соревнований**

В Соревнованиях участвуют спортсмены в составе спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации, включенные в соответствующие заявки. Состав команды: количество участников согласно Положению. К участию в Соревнованиях допускаются мужчины и женщины 2006 года рождения и старше, имеющие: спортивную квалификацию не ниже 1 спортивного разряда.

Основанием для допуска спортсмена к мероприятию по медицинским заключениям является заявка с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. Допускается именная медицинская справка на спортсмена о прохождении врачебно-физкультурного диспансера.

Оригинал заявки с медицинскими допусками на спортсменов, необходимо представить до начала соревнования во время регистрации, согласно приказа Министерства спорта РФ «О проведении спортивных мероприятий на территории РФ» № 497 от 8 июля 2020 года, регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года, на основании письма Роспотребнадзора «О рассмотрении дополнений и изменений в регламент» от

20.08.2020 г. № 02/17207-2020-23, согласно дополнений и изменения в Регламент утвержденный Минспортом России и Главным государственным санитарным врачом РФ.

Вместе с именной заявкой оформленной согласно Приложению № 1 (в 2 экз.), в комиссию по допуску предоставляются следующие документы на каждого участника Соревнований:

- действующий полис обязательного медицинского страхования (в оригинале);
- оплаченный членский взнос в Общероссийскую общественную организацию «Федерация дзюдо России» (далее – Федерация дзюдо России) за текущий год;
- договор (полис) страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья, действующий в период проведения Соревнований;
- паспорт гражданина РФ (допускается предоставление нотариально заверенной копии паспорта, при условии предъявления на взвешивании оригинала документа);
- для военнослужащих – военный билет или удостоверение личности;
- зачетная классификационная книжка или иной документ, подтверждающий спортивную квалификацию участника.

В случае, когда паспорт гражданина Российской Федерации находится на оформлении в паспортном столе, в комиссию по допуску предоставляется справка из паспортного стола и заграничный паспорт.

Принадлежность спортсмена к субъекту РФ определяется регистрацией по месту жительства или (при наличии трудового договора) по принадлежности спортсмена к физкультурно-спортивной организации. Спортсмены – студенты высших и средних специальных учебных заведений, в целях определения региональной принадлежности, предъявляют студенческий билет или приказ о зачислении в образовательное учреждение. При временной регистрации в субъекте РФ, спортсмен обязан предоставить документ о временной регистрации. Для граждан, временно проживающих вне пределов Российской Федерации принадлежность к субъекту Российской Федерации определяется в соответствии с заключенным трудовым договором (соглашением). В случае споров по допуску участников, решение Федерации дзюдо России является окончательным.

Руководители спортивных делегаций несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставляемых в комиссию по допуску участников.

Команда, участвующая в соревнованиях, численностью 5 и более участников обязана предоставить одного судью **по дзюдо не ниже 1 категории** (из расчета 1 судья на каждые 7 участников), согласно Положению. Судьи должны иметь с собой судейскую форму с галстуком, сменную обувь, паспорт, свидетельство ИНН и СНИЛС, судейское удостоверение.

## **ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

**24 августа** – день приезда участников соревнований, судей.

13.00 – 16.00 – работа комиссии по допуску.

16.00 – 17.00 – семинар судей, заседание судейской комиссии.

17.00 – 17.30 –предварительное взвешивание.

17:30 -18:00 – официальное взвешивание участников соревнований:

мужчины: -60, -66, -73, -81, -90, -100, 100+ кг, АБС.

женщины: -48, -52, -57, - 63, -70, -78, 78+ кг, АБС.

18.30 – 19.00 –общее собрание представителей команд, тренеров, судей, жеребьевка.

**25 августа** – день соревнований.

11.00 – начало соревнований, предварительные встречи, полуфинальные встречи весовые категории:

мужчины: -60, -66, -73, -81, -90, -100, 100+ кг, АБС.

женщины: -48, -52, - 57, - 63, -70, -78, 78+ кг, АБС.

13.00 – торжественное открытие.

17.30 –финальные встречи, награждение.

По окончанию предварительных поединков финальный блок, награждение.

**26 августа** – день отъезда.

### **4. Руководство по подготовке и проведению соревнований**

Общее руководство по проведению соревнований осуществляет министерство спорта Самарской области и Федерация дзюдо России.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегия, утвержденную Исполнительной дирекцией Федерации дзюдо России. Соревнования проводятся в соответствии с «Требованиями по организации и проведению мероприятий ФДР на 2024 год». Соревнования личные. Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по виду спорта «Дзюдо», утвержденными приказом Минспорта России от 20 января 2023 г. № 35. Соревнования проводятся в соответствии с настоящим Регламентом. Организаторы Соревнований вправе, в случае необходимости, вносить изменения в программу проведения Соревнований, своевременно уведомив о таких изменениях всех участников Соревнований. Система проведения Соревнований в каждой весовой категории устанавливается в зависимости от количества участников:

- от 2 до 5 участников в весовой категории – круговая система;
- от 6 до 7 участников в весовой категории – смешанная система;
- 8 и более участников – олимпийская система с утешением от полуфиналистов.

Победители и призёры определяются в соответствии с действующими правилами соревнований по дзюдо. В каждой весовой категории разыгрываются одно первое, одно второе и два третьих места. При круговой системе проведения в весовой категории присуждается одно третье место.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в министерство спорта Самарской области и Федерацию дзюдо России, с приложением фотографий с пьедестала каждой весовой категории в течение 14 дней со дня окончания соревнований.

### **5. Условия финансирования**

Расходы, по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, питание, проживание) обеспечивают командирующие организации.

Расходы, связанные с медицинским обслуживанием (в том числе: по предоставлению специализированной скорой медицинской помощи с автомобилем скорой медицинской помощи) будут производиться за счёт привлечённых средств.

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики (дипломы, медали, кубки за призовые места) будет производиться за счёт привлечённых средств.

Расходы, связанные с предоставлением услуг по подготовке мест проведения физкультурных мероприятий, изготовления баннера и афиш, оплатой работы обслуживающего персонала будет производиться за счёт привлечённых средств.

Оплата проезда, проживания главного судьи, главного секретаря, 3 (трех) судей, назначенных Федерацией дзюдо России, одного представителя Федерации дзюдо России будет производиться за счёт привлечённых средств.

Предоставление объекта спорта осуществляется за счет средств областного бюджета, предусмотренных государственному автономному учреждению Самарской области «Арена» на финансовое обеспечение реализации государственного задания на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов на выполнение государственной работы «Содержание (эксплуатация)»

### **6. Награждение**

Победители награждаются: кубком, дипломами, медалями. Призёры награждаются: кубками, дипломами, медалями.

Дополнительно могут устанавливаться призы от спонсоров и других организаций для награждения команд, спортсменов, тренеров и судей.

Спортсмены, занявшие первые места в каждой весовой категории, при условии выполнения требований Единой всероссийской спортивной

классификации, получают право на присвоение звания «Мастер спорта России» по дзюдо.

### **7. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по виду спорта. Спортивное мероприятие проводится на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных и правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечает требованиям правил по дзюдо. Во время соревнований охранное предприятие или служба безопасности должна обеспечивать порядок, как на арене, так и на всей территории места проведения соревнований в соответствии с утвержденными аккредитациями и схемой входа/выхода.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

### **8. Заявки**

**Обязательная регистрация в автоматизированной информационной системе LSport до 12.00 часов 20.08.2024 г.**

Все участвующие организации, предварительную заявку направляют на адрес электронной почты: oleg\_samara63@mail.ru (с указанием количественного состава спортсменов, тренеров, судей, иных официальных лиц):

Контактный телефон по организационным вопросам: 89277634952 (Кузнецов А.В.).

Официальные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта

Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации и врачом представляются в комиссию по допуску в двух экземплярах в день официального приезда. Подпись и печать врача по спортивной медицине напротив каждого участника, заверенная руководителем медицинского учреждения, имеющего лицензию на данный вид деятельности, а также руководителем делегации представляется в комиссию по допуску в день приезда.

Подаявая официальную заявку на участие в Соревнованиях, участники и официальные лица спортивных делегаций выражают тем самым своё безусловное согласие со всеми условиями и требованиями настоящего Регламента, а также соглашаются с тем, что фотографии, видеозаписи и аудиозаписи (интервью) с их участием, которые будут сделаны во время Соревнований, могут быть без их согласия использованы в целях информирования общественности о Соревнованиях, в том числе для публикации в СМИ информационных материалов о Соревнованиях.

#### **9. Разрешение споров**

Любой спор, разногласие или претензия, возникшие в связи с участием в Соревнованиях или в их подготовке, организации и проведении, либо иным образом вытекающие из настоящего Регламента, разрешаются путем арбитража, администрируемого Национальным центром спортивного арбитража (НЦСА) при АНО «Спортивная арбитражная палата», в соответствии с положениями Регламента арбитража споров в профессиональном спорте и в спорте высших достижений.

Каждая из сторон, участвующая в споре, соглашается с тем, что:

Арбитражное решение является окончательным для сторон и отмене не подлежит;

Решение уполномоченного органа НЦСА об отклонении отвода арбитра не может быть обжаловано в компетентный суд;

Если состав арбитража выносит постановление о наличии у него компетенции в качестве вопроса предварительного характера, стороны не вправе подавать в компетентный суд заявление об отсутствии у состава арбитража компетенции.

**Данный регламент является официальным вызовом на соревнования и официальным документом для командирования команды и участию в соревнованиях.**

наименование командирующей организации

## ЗАЯВКА

На участие во Всероссийских соревнованиях «Кубок Губернатора Самарской области» по дзюдо среди мужчин и женщин

наименование соревнований

команды \_\_\_\_\_

наименование субъекта РФ

24 - 26 августа 2024 года, г.о. Самара.

№ п.п.	Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Участника (полностью)	Дата рождения (полностью)	Весовая категория	Спортивный разряд, звание	Субъект Российской Федерации, Мунципальное образование субъекта	Физкультурно-спортивное общество	Фамилия, Имя, Отчество тренера (полностью)	Виза врача

Руководитель органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта

Подпись \_\_\_\_\_  
Фамилия И.О. \_\_\_\_\_

Руководитель региональной спортивной федерации

Подпись \_\_\_\_\_  
Фамилия И.О. \_\_\_\_\_  
Подпись \_\_\_\_\_  
Фамилия И.О. \_\_\_\_\_

Представитель команды

Врач Допущено \_\_\_\_\_ чел.

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 г

Заявки принимаются только в напечатанном виде.

Подписи официальных лиц и врача заверяются круглой печатью организации